



最近张鲁一(右图)上了热搜,原因是“撞脸胡歌”。在电影发布会上两人并肩而立,大家发现:咦?好像啊!张鲁一特别逗地回应道:“胡歌要是累了,我可以替他跑场子。”连胡歌都说,有一次造型做完了,大家说他像日本演员阿部宽,可他照照镜子感觉还是更像张鲁一。

走出谍战剧的沉重人物 《第二次也很美》出演毒舌律师

“千面”张鲁一:其实我想演个喜剧

一人千面演谁就是谁

话说张鲁一像谁都没什么好奇怪的,因为他每次出来都不像同一个人。比如《麻雀》里他是老谋深算的毕忠良,阴险却重情义,还对老婆特别好,把一个大反派演出了个人魅力。《嫌疑人X的献身》中,他是自卑又神经质的石泓,阴翳外表下隐藏的却是深情。而《妖猫传》的李隆基被好多人评价为“惊艳、霸气、多疑又胆怯的皇帝”,他披发击鼓的一幕是令人拍案叫绝,带着癫狂的“鼓手皇帝”隐喻着大唐鼎盛中的忧患。

一人千面,早就听说张鲁一多才多艺,是毕业于中戏导演专业、北大艺术硕士。记者想象中他该是有点不食人间烟火的文艺男青年,不过他“女朋友”王子文说:“张鲁一很有趣,一点都不像戏里那么严肃,很爱开玩笑。”两人在东方卫视热播的电视剧《第二次也很美》中饰演一对欢喜冤家,王子文是离婚的“鬼马辣妈”安安,张鲁一是毒舌高冷的离婚律师许朗。

可爱的文艺男青年

一个“心狠手辣”的离婚律师,单身带着女儿,遇到了一个心思单纯的离婚女人,被这个女人把生活搅得一团乱。《第二次也很美》播出以来,“王子文张鲁一扑克吻”“安安许朗考拉抱”等各种话题轮流登上热搜榜,张鲁一和王子文相爱相杀的桥段被网友评价为:“太好笑了,像爱情喜剧。”

看惯了张鲁一在年代剧中的深沉做派,观众都没想到他还有无厘头的一面。这是他第一次在都市剧中担纲男主角,他接受记者采访时表示,接演律师许朗是想要走出自己创作的舒适区,尝试一些新鲜的角色和新鲜的生活感觉。

记者问他有没有演喜剧的打算,张鲁一说:“我

很希望演喜剧,能给大家带来轻松和愉快是一件特别开心的事。就是没人找我演,这可怎么是好?”

张鲁一准备角色是有名的“强迫症”,演《妖猫传》学打鼓,无时无刻不在腿上敲打。演《红色》时,他提前一个月跑去上海弄堂租个小阁楼住,找感觉。这次演律师,他特意跑去找律师朋友打听他们的衣食住行等生活习惯。“我问他们生活中怎么样?工作时什么状态?他们告诉我,其实除了工作的时候,律师私下聊天也很幽默,穿着随意,正式场合才穿正装。我还专门找一个律师朋友,把他用了差不多20年的书包借过来在戏里用。”他说。

愿当绿叶衬托女主角

和张鲁一聊天会让人时刻记得,他是个演员,他会坦坦荡荡地说:“这是一个大女主的戏,我特别清楚自己的职责就是要做好绿叶,让安安能翩翩起舞,让安安这朵女人花能够绽放。”大概只有靠本事吃饭的人才有这样说话的底气。

张鲁一是学导演出身的,经常会自己给人物设计一些小细节,但他说在现场绝对服从导演:“在拍摄现场以导演为中心,这是我上大学接受的最基本的训练。”剧本里要求许朗穿女装,张鲁一嘴里说太尴尬了,但还是特别听话地试了很多女装造型,最后选了效果最好的一套。

记者采访张鲁一是通过微信,他说很少用这种形式接受采访:“紧张地盯着屏幕上每一个问题,我的心好乱……”采访结束时,张鲁一特别严肃地拜托记者:“帮我跟粉丝们讲,其实我一直在心里默默地爱着他们,特别感谢他们的理解和支持。我一定努力,带给他们更多好的作品和角色,不辜负他们对我的喜爱。”(高云)

《007:无暇赴死》发布首个预告 丹尼尔·克雷格的最后一个邦德来了

本报讯 日前,粉丝期待已久的谍战电影《007:无暇赴死》发布首支正式预告。时隔5年,“007”丹尼尔·克雷格(右图)回归,在冷峻“西装暴徒”和优雅英伦绅士间无缝切换。

《007:无暇赴死》讲述了邦德退休后在牙买加过了一小段平静日子,中情局的老朋友前来求助,任务是营救一名被绑架的科学家邦德不得不告别隐退生活,重新披挂上阵,面对一个装备着危险新技术的神秘反派。他不仅要对抗幕后Boss,还要面对正邪难辨的患难爱侣,堪称系列最为险恶的处境。

这部新作由《简·爱》《真探第一季》导演凯瑞·福永执导,金牌编剧、艾美奖得主

菲比·沃勒-布里奇执笔,他们将共同为007系列开创全新风格。演员阵容十分亮眼,丹尼尔·克雷格继续出演詹姆斯·邦德,还有“Q”本·韦肖、“邦女郎”蕾雅·赛杜、拉尔夫·费因斯、娜奥米·哈里斯、杰弗里·赖特、罗里·金奈尔、克里斯托弗·沃尔兹回归。令人惊喜的是,今年奥斯卡影帝拉米·马雷克将出演反派,而在《利刃出鞘》刚刚合作过的“小护工”安娜·德·阿玛斯,则变身酷炫枪女郎。最新公布的预告片揭开了邦德回归的序幕,经典座驾、金句台词、转身开枪……007元素一一闪现。向传统致敬的同时,也展现了大桥飞吊、摩托上天等全新动作场面。此外,这次邦德的足迹还将横跨牙买加、英国、意大利、挪威等地,执行规模最为宏大的超级任务。

目前,007系列电影在世界影史系列电影票房排行中名列第4位。《007:无暇赴死》则是主演丹尼尔·克雷格的第五部007电影。从2006年开始,他接连主演了《007:大战皇家赌场》《007:大破量子危机》《007:大破天幕杀机》《007:幽灵党》。日前有媒体报道,已经51岁的丹尼尔·克雷格在德国接受采访时,已确认《007:无暇赴死》将是他最后一次扮演詹姆斯·邦德。他说:“是的,已经结束了。未来这个角色将由其他人来接任扮演。”

据悉,《007:无暇赴死》将于2020年4月8日在北美上映。

(陆乙尔)

